



EDITAL Nº 075/2012-SEADM

DIVULGA ALTERAÇÃO NA NOTA DAS PROVAS
TESTE FÍSICO E TÍTULOS, E RESULTADO
FINAL DO CONCURSO PÚBLICO ABERTO PELO
EDITAL Nº 030/2012-SEADM

O Presidente da Comissão Especial de Concurso Público, no uso de suas atribuições legais e em vista dos recursos apresentados bem como processo revisional competente,

R E S O L V E:

I – Retificar o Anexo I do Edital nº 070/2012-SEADM, da forma como segue:

ONDE SE LÊ:

INSC	NOME	NOTA TÍTULO	CARGO
859401	MARIA CELIA RIBEIRO	11,50	PROF (EDUC ESP-APOIO CONTRA TURNO ESCOLAR)

LEIA-SE:

INSC	NOME	NOTA TÍTULO	CARGO
859401	LUCIANA DA SILVA	11,50	PROF (EDUC ESP-APOIO CONTRA TURNO ESCOLAR)

II - Divulgar a alteração das notas das provas teste físico e títulos, para os cargos Auxiliar de Serviços Gerais (Feminino), Guarda Municipal (Feminino), Professor (Educação Especial -Apoio Contra Turno Escolar), Professor (Educação Especial - Apoio em Sala de Aula) e Professor (Educação Especial - Atendimento Educação Especial em Sala de Recurso Multifuncional), tendo em vista o atendimento às exigências estabelecidas no Edital 030/2012-SEADM, as quais constam dos Anexos I e II parte integrante deste Edital.

III - Ficam mantidas as demais notas das provas teste físico e títulos divulgadas pelos Editais nº 070 e 072/2012-SEADM.

IV – Divulgar a classificação final do Concurso Público aberto pelo Edital 030/2012-SEADM, para o quadro de vagas Efetivo, sendo os cargos Analista de Projetos, Armador, Auxiliar de Serviços Gerais (Masculino), Auxiliar de Serviços Gerais (Feminino), Borracheiro, Carpinteiro, Coletor, Desenhista, Eletricista de Autos, Encanador, Guarda Municipal (Feminino), Lubrificador, Maquinista, Mecânico (Máquinas Pesadas), Mecânico (Veículos Pesados), Mecânico (Motocicleta), Mecânico (Motoserra e Máquina Costal), Médico (Ortopedista), Médico (Pediatra), Médico (Psiquiatra), Operador de Equipamentos I, Operador de Equipamentos II,



Operador de Equipamentos Especiais (Espargidor), Operador de Máquina Costal Pedreiro, Professor (Educação Especial – Atendimento Educacional Especializado em Sala Recursos Multifuncional), Professor (Educação Especial – Apoio em Sala de Aula), Professor (Educação Especial – Apoio em Contra Turno Escolar) e Tratorista, tendo em vista o atendimento às exigências estabelecidas no Edital 030/2012-SEADM, a qual consta dos Anexos III, IV e V parte integrante deste Edital.

V – Divulgar a classificação final dos portadores de necessidades especiais do Concurso Público aberto pelo Edital 030/2012-SEADM, para o quadro de vagas Efetivo, sendo o cargo Professor (Educação Especial – Atendimento Educacional Especializado em Sala Recursos Multifuncional), tendo em vista o atendimento às exigências estabelecidas no Edital 030/2012-SEADM, a qual consta do Anexo VI parte integrante deste Edital.

VI – Ficam mantidas todas as demais disposições estabelecidas pelo Edital nº 030/2012 - SEADM.

VII – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Maringá, 02 de julho de 2012.

LINDOLFO JACINTO JUNIOR
Presidente da Comissão Especial de Concursos

Homologo o resultado final constante nos anexos III, IV, V e VI parte integrante deste Edital, do Concurso Público de que trata o Edital nº 030/2012-SEADM.

CARLOS ROBERTO PUPIN
Prefeito Municipal